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Esquema para la difraccion de
Fresnel por una abertura circular

Plano de
deteccion
en P (eje)

XY

Apertura del
dispositivo
laser




Zonas de Fresnel

Area de la zona n-ésima de
Fresnel:

Area, = np;., — np; = 7AL = mpyf

De forma general, asumimos que
todas las areas son iguales.



Integral de Fresnel para la difraccion
de la luz por una abertura circular

Suponemos: R << z;, z,

A (R ,
U(P) = iz, .[0 exp [zk(rl + 7 )}27[,001,0
Puesto que:

2 _ 2, 2. 2_ .2, 2.
n=z+tp, Hh=+p,

pdp=rdr =nrdr,; Por tanto: pdp = Sl d(n+n)
z; + z,



Irradiancia en eje

Operando:

U(P) = A- i exp [ik(zl + 2, )] _“Og exp(ikq)dq
i(z; +2,)

Donde: ¢ = 2[(’1 tn)-(atz )] ;¢ =q(R)

(A): Apartado 1 del ejercicio 4.



Numero de Fresnel

 En el extremo de la abertura: R = p

e Teniendo en cuenta las ecuaciones anteriores se
obtiene:

_R2 (Zl +22)

(B)

Aziz,

Que representa el numero de zonas de Fresnel definidas.

(B): Apartado 2 del ejercicio 4.



Irradiancia fuera de eje

Debemos de calcular la distribucion de la intensidad
en un punto del plano XY fuera de eje.

Consideraremos de la integral de Fresnel para la
difraccion.
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(C)
P = funcidén de transmision en amplitud, pupila de la
abertura.

(C): Apartado 3, ejercicio 4.




Ejemplos de datos experimentales(™)
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Distribucion de la intensidad correspondiente a cero zonas de
Fresnel. Similar a la difraccién de Fraunhofer.

(*): Apartado 4 del ejercicio 4.



Ejemplos de datos experimentales
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Distribucion de la intensidad para distintos casos de numero de zonas de
Fresnel.



Ejemplo: Imagen :
capturada y
correspondiente perfil| ¢°
de linea(™)
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(*): Apartado 4 del ejercicio 4.



